

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Економічна кібернетика»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 051 Економіка  
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»,  
що реалізується у Харківському національному університеті радіоелектроніки

Останнім часом зміни в економіці та виробничих відносинах створюють сприятливі умови для радикального повороту в напрямку застосування методів економіко-математичного моделювання в управлінні соціально-економічними системами різних рівнів. Через це змінюються вимоги до підготовки фахівців економічного профілю.

Ознайомлення зі змістом рецензованої освітньо-професійної програми, а також співпраця з колективом кафедри економічної кібернетики та управління економічною безпекою Харківського національного університету радіоелектроніки дозволяє стверджувати, що кафедра формує кваліфікованого фахівця у галузі економіки, економіко-математичного моделювання та використання сучасних інформаційних технологій при вирішенні широкого кола економічних завдань.

Слід зазначити логічну та композиційну повноту програми. Документ містить усі необхідні структурні компоненти: профіль освітньої програми, де відображено інтегральну, загальні та фахові компетентності, описано програмні результати навчання; перелік компонентів, що містить інформацію про дисципліни циклів загальної та професійної підготовки, кількість кредитів, відведених на їх вивчення, форми підсумкового контролю тощо.

Позитивно, що одним із пріоритетів підготовки магістрів за представленою освітньо-професійною програмою є її орієнтація на використання сучасних ІТ-інструментів і технологій при вирішенні економічних завдань (дисципліни «Управління проектами інформатизації», «Моделювання бізнес-процесів», «Інформаційна економіка», «Управління ресурсами підприємства на основі SAP-технологій»).



Освітньо-професійна програма «Економічна кібернетика» цілком логічно поєднує фахові компетентності, необхідні фахівцю у сфері економічної діяльності, управлінні економічними процесами на різних рівнях економіки країни. Цілі програми, перелік компетентностей і програмних результатів навчання відповідають вимогам Стандарту вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

При розробці освітньо-професійної програми «Економічна кібернетика» у Харківському національному університеті радіоелектроніки були враховані пропозиції стейкхолдерів, що дозволяє підготувати фахівців, здатних забезпечити підтримку прийняття рішень у ситуаціях із високим ступенем невизначеності із застосуванням теорій та методів економічної науки, засобів економіко-математичного моделювання та інформаційних технологій.

На підставі викладеного вище можна зробити висновок, що освітньо-професійна програма «Економічна кібернетика» на другому (магістерському) рівні вищої освіти відповідає всім вимогам, що висуваються до такого типу документів, та її можна рекомендувати для підготовки магістрів за спеціальністю 051 Економіка у Харківському національному університеті радіоелектроніки.

Доктор економічних наук,  
професор, завідувач кафедри  
економічної кібернетики та  
інформатики Західноукраїнського  
національного університету



Леся БУЯК